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	Краткая история
В 1918 году было основано первое в Крыму высшее учебное заведение – Таврический университет. В его состав вошли пять факультетов: историко-филологический, физико-математический, юридический, медицинский и агрономический. Первым ректором был избран профессор медицины Роман Иванович Гельвиг. С октября 1920 года университет возглавил выдающийся ученый и академик Владимир Иванович Вернадский, имя которого вуз носит сегодня. В период 1920-30-х годов на базе Таврического университета были созданы три института: педагогический, медицинский и сельскохозяйственный.
В 2014 году, после воссоединения Крыма с Российской Федерацией, начался новый этап развития высшего образования на полуострове – был создан десятый федеральный университет России, объединивший ведущие вузы Крыма в единую структуру.
Сегодня в Крымском федеральном университете имени В.И. Вернадского проходят обучение более 24000 студентов, из них 2500 иностранные студенты из 49 стран. В университете преподают 236 докторов наук и 1300 кандидатов наук.
Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского формирует интеллектуальную, социально-политическую и культурную элиту полуострова на основе современных научных знаний и представлений. 

	Особые достижения:
В университете реализуются основные и дополнительные образовательные программы. Активное сотрудничество в вопросах практической подготовки кадров налажено с гостиничным комплексом Mriya Resort & SPA и винодельческим предприятием «Массандра». 
Ведущий вуз полуострова продолжает обновление инфраструктурного комплекса. В 2022 году стартовали работы по строительству двух новых общежитий на 700 мест. Завершить объекты планируется в 2024 году.
Значимые научные исследования и разработки реализуются в вузе в рамках программы стратегического академического лидерства «Приоритет 2030». Среди них научно-клинический центр «Технологии здоровья и реабилитации», комплекс для прививки винограда, научный спелео-палеонтологический комплекс «Пещера «Таврида»». За этот сезон пещеру посетили порядка 70 тысяч человек. 
В рамках федерального проекта «Развитие кадрового потенциала ИТ-отрасли», который входит в нацпрограмму «Цифровая экономика Российской Федерации» реализуется проект «Цифровые кафедры». В этом учебном году 2757 студентов получили профессиональные компетенции в области цифровых навыков.
Отдельное, не менее важное направление – деятельность Военного учебного центра, который обучает студентов по программам военной подготовки офицеров запаса, сержантов и солдат запаса, в т.ч. офицеров запаса медицинской службы. 
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