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	Краткая история: История Керченского морского технического колледжа берет начало с далекого XIX века. 7 августа 1883 г. Попечитель Одесского учебного округа утвердил Устав училища, а 21 августа 1884 г. «к удовольствию города и благу детей беднейшего класса населения совершилось открытие его». В ноябре 1921 года на базе бывшего Ремесленного училища открылась Профессиональная техническая школа, которая обучала слесарному и токарному мастерству. В июле 1930 г. на базе Керченской профшколы и курсов по подготовке плавсостава для Азовского пароходства создается Керченская школа Морского ученичества (ШМУч). В августе 1944 г., после освобождения г. Керчи и всего Крымского полуострова от немецко-фашистских захватчиков, открылось Ремесленное училище № 2. 19 ноября 2014 г. КРПТУЗ «КВМПУ» получает регистрацию как Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждения Республики Крым «Керченский морской технический колледж» (ГБП ОУ РК «КМТК»). 1 марта 2016 года проходит реорганизация колледжа путем присоединения к нему ГБПОУ РК «Керченский техникум судостроения» и ГБПОУ РК «Керченский колледж сферы бытовых услуг».

	Колледж в 2023 году стал победителем конкурсного отбора на получение гранта в рамках проекта «Государственная поддержка профессиональных образовательных организаций» в целях обеспечения соответствия их материально-технической базы современным требованиям Федерального проекта «Молодые профессионалы» национального проекта «Образование».
Во Всероссийском конкурсе сайтов среди организаций образовательной сферы «Лучший официальный сайт образовательной организации России в 2023 году» колледж получил Диплом за 1 место в номинации: «Лучший официальный сайт организации профессионального образования России – 2023».
Обучающиеся колледжа являются победителями и призерами республиканского конкурса «АРТ-ПРОФИ ФОРУМ», Всероссийского конкурса «История местного самоуправления», Всероссийского конкурса проектов «Новороссия: от Екатерины великой до наших дней», Всероссийского конкурса «Без срока давности», республиканского конкурса «Фестиваль талантов».
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