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Краткая история и достижения. Приказом МВД России 5 мая 2014 года в городе Симферополе был создан Крымский филиал Краснодарского университета МВД России с целью подготовки квалифицированных специалистов для службы в органах внутренних дел Крымского полуострова. 
В настоящее время учебный процесс Крымского филиала осуществляется на 9 кафедрах, каждая из которых эффективно использует в своей работе современную материально-техническую базу по профилю. Компьютерные классы, криминалистические полигоны, общая и специальная библиотеки, оборудованные спортивные залы, открытые спортивные площадки, стрелковые тиры, специализированные кабинеты – всё это в комплексе способствует овладению необходимыми профессиональными знаниями и навыками. 
Подготовку специалистов в филиале обеспечивают научно-педагогические кадры, имеющие значительный практический опыт службы в правоохранительных органах и педагогический стаж. В настоящее время образовательную деятельность осуществляют 2 доктора наук и 47 кандидатов наук.
Курсанты и слушатели являются победителями различных всероссийских и региональных научных конкурсов. За высокие достижения в обучении и службе обучающимся ежегодно присуждаются стипендии, утвержденные МВД России, Государственным Советом Республики Крым (имени Сергея Кузьмича Беспалова) и Советом министров Республики Крым. Сборные команды филиала являются победителем и призером многих всероссийских и республиканских состязаний по различным видам спорта.
Подготовка специалистов по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета на основе целевого приема по следующим специальностям: 
40.05.01 «Правовое обеспечение национальной безопасности», специализация – «Уголовно-правовая»; 
40.03.02 «Обеспечение законности и правопорядка», профили образовательной программы – «Оперативно-розыскная деятельность» и «Административная деятельность полиции».
На время обучения курсантам предоставляется отсрочка от призыва на военную службу. Каждый курсант получает денежное довольствие от 20 000 рублей, которое индексируется и увеличивается в зависимости от продолжительности и успехов в обучении. Курсанты размещаются в общежитиях с комнатами на 4-6 человек, обеспечиваются бесплатным трёхразовым питанием и форменным обмундированием в соответствии с нормами положенности.
По окончании филиала выпускникам выдаётся диплом государственного образца о высшем юридическом образовании, присваивается специальное звание «Лейтенант полиции» и гарантированно предоставляется первое рабочее место в органах внутренних дел в соответствии с полученной специальностью.
[bookmark: _GoBack]Контактное лицо: заместитель начальника филиала (по работе с личным составом) Поштарук Дмитрий Алексеевич +79787893140.
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