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 Краткая история. 19 сентября 1977 года на основании приказа Крымского областного управления профессионально-технического образования в с. Пруды Советского района было открыто новое учебное заведение, получившее название «Сельское среднее профессионально-техническое училище №7». Первый директор учебного заведения - Абаимов Григорий Петрович, принимал участие в строительстве учебного комплекса, открывал училище, сформировал педагогический коллектив.
Базовым предприятием училища был совхоз-завод им. Симиренко.
За время существования училище претерпело ряд реорганизаций и несколько раз меняло название.
В 1984 г. среднее профессионально-техническое училище №7 переименовано в среднее профессионально-техническое училище №47, в 1994 г. СПТУ №47 переименовано в профессионально-техническое училище № 47, в 2003 г. ПТУ № 47 переименовано в «Прудовский профессиональный аграрный лицей», в 2005г. ППАЛ реорганизован в КРПТУЗ «ППАЛ», в 2014г. КРПТУЗ «ППАЛ» переименован в Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Крым «Прудовский аграрный техникум».
Трудовой коллектив техникума состоит из 58 сотрудников. Педагогическую деятельность осуществляют 28 педагогов — это преподаватели общеобразовательных дисциплин и профессионального цикла, мастера производственного обучения, воспитатели.
В нашем образовательном учреждении есть всё необходимое для получения профессионального образования. За 46 лет деятельности техникума, в нем нет случайных людей, всех объединяет любовь к выбранной профессии, студентам и тому делу, которому посвятили жизнь. 
В 2022 году получена лицензия на осуществление образовательной деятельности по профессии 35.01.26 Мастер растениеводства.

Реализуемые направления подготовки: 
по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих:
43.01.09 Повар, кондитер (на базе 9 и 11 классов);
15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 
(на базе 9 классов);
35.01.19 Мастер садово-паркового и ландшафтного строительства (на базе 9 классов).
35.01.26 Мастер растениеводства

Мы Рады видеть вас в нашем образовательном учреждении! Твоя профессия - твоё надежное будущее!
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