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  Краткая история.
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Крым «Симферопольский колледж сферы обслуживания и дизайна» является правопреемником Крымского республиканского профессионально-технического учебного заведения «Симферопольское высшее профессиональное училище сферы обслуживания и строительства».
[bookmark: _GoBack]27 мая 1963 года приказом областного управления профтехобразования № 221 строительное училище № 10 было переименовано в городское профессиональное училище (ГПТУ) № 5. Среднее образование учащиеся получали в вечерней школе. В 1982 году с помощью треста «Кримсельстрой» был построен новый учебный корпус. Приказом областного управления профтехобразования от 16.08.1984 года № 196 училище реорганизовано в среднее профессионально – техническое училище № 15 (СПТУ №15). С 7 сентября 1993 года училище на основании постановления Кабинета Министров Украины № 715 было переименовано на профессионально — техническое училище № 15 (ПТУ № 15).
Особые достижения. ГБПОУ РК «СКСОиД» представил Республику Крым на Х Всероссийском конкурсе "Лучшая инклюзивная школа России-2023" и награжден дипломом лауреата в номинации "Лучшая инклюзивная профессиональная образовательная организация".
В колледже создано Первичное отделение Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых», которое ведет деятельность в 4-х направлениях: «Найди призвание!», «Создавай и вдохновляй!», «Благо твори!», «Достигай и побеждай!». Председатель Первичного отделения Пулинец Полина была избрана первой среди колледжей Республики Крым. В колледже работает Музей трудовой и боевой славы имени А. Гусева. Музейный фонд состоит из большой экспозиции, посвященной ВОВ и Афганистану, единственной в Республике Крым экспозиции, посвященной СВО.
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