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Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Крым «Ялтинский экономико-технологический колледж» основан в 1969 году, осуществляет подготовку квалифицированных рабочих (служащих) и специалистов среднего звена по направлениям подготовки: Техника и технологии строительства, Машиностроение, Экономика и управление, Сервис и туризм.
Контингент студентов колледжа ежегодно увеличивается и на 01.09.2023г. составляет 955 человек. Обучение проводится за счёт средств бюджета Республики Крым и за счёт средств физических (юридических) лиц.
ГБПОУ РК «ЯЭТК» принимает активное участие в реализации мероприятий национальных, федеральных и региональных проектов. В колледже создана региональная площадка для проведения чемпионатов по стандартам WorldSkills по компетенциям: «Сварочные технологии», «Поварское дело», «Сантехника и отопление»; Специализированный центр компетенций по международным стандартам WorldSkills регионального статуса по компетенции «Поварское дело»; четыре аккредитованные площадки для сдачи демонстрационного экзамена по компетенциям: поварское дело, сантехника и отопление, сварочные технологии.
Учебные мастерские «Сантехника и отопление» и «Поварское дело» прошли процедуру признания мастерских и вошли во всероссийский реестр. В 2018 году на базе ГБПОУ РК «ЯЭТК» впервые в Республике Крым был реализован пилотный проект по апробации процедуры проведения демонстрационного экзамена по компетенции «Поварское дело» и независимой оценки квалификации (НОК).
[bookmark: _GoBack]Основными достижениями колледжа являются: 3 место в финале IV Национального чемпионата «Навыки мудрых» по компетенции «Сантехника и отопление»; в VII открытом Региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Республики Крым: 1 место по компетенции «Сантехника и отопление» в чемпионате «Навыки мудрых» (возрастная группа 50+); 2 место по компетенции «Кондитерское дело»;  1 место в VI Крымском региональном этапе национального чемпионата для лиц с инвалидностью «Абилимпикс» по компетенции «Торговля». Проведение на базе колледжа очного этапа проекта по ранней профессиональной ориентации учащихся 6-11-х классов общеобразовательных организаций «Билет в будущее».
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