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Крымский инженерно-педагогический университет имени Февзи Якубова крупный региональный научно-образовательный комплекс, осуществляющий подготовку квалифицированных кадров в широком диапазоне специальностей педагогического, экономического, инженерно-технического, филологического, искусствоведческого направлений. В 2023 году университет отметил своё 30-летие. КИПУ был основан в 1993 году профессором, доктором технических наук, Почётным гражданином Республики Крым Февзи Якубовым. В 2019 году вузу было присвоено имя его основателя.  В университете обучается свыше 5000 студентов и аспирантов, работает 500 высококвалифицированных научно-педагогических работников. Образовательная структура Университета включает в себя 5 факультетов, в состав которых входят: 30 кафедр, Научно-исследовательский институт крымскотатарской филологии, истории и культуры этносов Крыма, Керченский филиал, Инженерно-педагогический колледж (филиал).
Особой гордостью университета является подготовка специалистов в области инженерии. Выпускники вуза являются руководителями и сотрудниками многих промышленных предприятий Крыма. Для обеспечения учебного процесса на инженерно-технологическом факультете имеются 22 лаборатории.  
Ежегодно в ГБОУВО РК КИПУ имени Февзи Якубова выпускается более 40 значительных научных изданий, в том числе «Ученые записки Крымского инженерно-педагогического университета».
[bookmark: _GoBack]В Университете функционирует Центр изучения гражданских инициатив по сопровождению проектов инициативного бюджетирования гражданского общества. С 2021 года начала свою работу Академия предпрофессионального образования, которая собрала боле 1500 школьников 10-11 классов со всех регионов Крыма. В Альма-матер функционирует 8 студенческих организаций, что позволяет молодым людям принимать активное участие в улучшении жизни в вузе и использовать его возможности для своего развития и самореализации. Здесь каждый может проявить себя, раскрыть свой научный и творческий потенциал. 
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