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Директор: Писарев Аркадий Анатольевич, заслуженный врач АРК, лауреат премии Автономной Республики Крым педагогическим и научно-педагогическим работникам.                                              


Краткая история. Образовательная организация начала свою деятельность в октябре 1917 г. как основанная на средства врачей г. Симферополя фельдшерско-акушерская школа, возглавил её доктор Малинский. В 1959 г. учебное заведение получило статус Симферопольского базового медицинского училища. С 1972 г. колледж размещается в здании по ул. Екатерининская (Карла Маркса), 28/10 и во втором корпусе по ул. Лизы Чайкиной, 3/23. С 1999 года -  Крымское республиканское высшее учебное заведение «Крымский медицинский колледж». С 2015 г. – Государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования Республики Крым «Крымский медицинский колледж». В 2017 г. открыт новый учебный корпус и спортивный зал, а в 2019 г. завершены работы по проведению капитального ремонта и благоустройства территории. 
В 2023 г. ГАОУ СПО РК «Крымский медицинский колледж» отметил свой 105-летний юбилей. 
Наши достижения: колледж активно занимается внедрением стандартов Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в учебный процесс. С 2016 по 2022 год колледж являлся застройщиком площадки для проведения Региональных Чемпионатов «Ворлдскиллс», а с 2023 года является застройщиком площадки для проведения Региональных Чемпионатов «Профессионалы» по компетенции Медицинский и социальный уход. Студенты колледжа являются призерами Региональных Чемпионатов и участниками Отборочных соревнований на право участия в финале чемпионата «Профессионалы». 
В 2020 году колледж стал Лауреатом-победителем Всероссийского конкурса «Лидеры Отрасли.РФ». 
[bookmark: _GoBack]В 2023 году обучающаяся 3 курса Филатова Елизавета занята 1 место в Региональном этапе Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в Республике Крым.
Форма обучения: очная. 
Реализуемые направления подготовки: 
на базе 11 классов по специальностям:
31.02.01 Лечебное дело – 2 года 10 мес (квалификация-фельдшер)  
31.02.02 Акушерское дело – 2 года 6 мес (квалификация-акушерка/акушер) 
34.02.01 Сестринское дело – 1 год 10 мес (квалификация-медицинская сестра/медицинский брат) 
на базе 9 классов по специальности:
31.02.01 Лечебное дело – 3 года 10 мес (квалификация-фельдшер)  
31.02.02 Акушерское дело – 3 года 6 мес (квалификация-акушерка/акушер) 
34.02.01 Сестринское дело – 2 года 10 мес (квалификация-медицинская сестра/медицинский брат)
Набор абитуриентов осуществляется на места за счет бюджетных ассигнований и на места по договорам об оказании платных образовательных услуг. Студенты могут параллельно освоить программы дополнительного профессионального образования. 
Колледж предоставляет общежитие. 
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