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Краткая история.
ГАПОУ РК «КМК» создано 04 января 2015 г. на основании распоряжения Совета министров Республики Крым № 1409-р «О создании Государственного автономного профессионального образовательного учреждения Республики Крым «Симферопольский торгово-экономический колледж».

	«Центр развития профессиональных компетенций и содействия трудоустройству выпускников»
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На основании распоряжения Совета министров Республики Крым от 19 января 2016 года № 13-р «О реорганизации…» Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Республики Крым «Симферопольский торгово-экономический колледж» переименовано в Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Республики Крым «Крымский многопрофильный колледж».
ГАПОУ РК «КМК» является правопреемником Государственного автономного образовательного учреждения Республики Крым «Симферопольский торгово-экономический колледж» (созданного в 1963 году как Симферопольский кооперативный торгово-экономический колледж), Государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования Республики Крым «Крымский многофункциональный центр прикладных квалификаций» и Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Крым «Симферопольский профессиональный строительный техникум»  (созданного в 1956 году).
Особые достижения.
Колледж обладает современой материально-технической базой, которая позволяет готовить высококвалифицированные кадры для различных отраслей экономики Республики Крым. Участвует в Пилотном проекте по развитию предпрофессионального образования. В рамках договоров о сетевом взаимодействии развивает сотрудничество с общеобразовательными учреждениями Республики Крым.
Обучающиеся колледжа ежегодно участвуют и занимают призовые места в Региональном этапе Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в Республике Крым и представляют Республику Крым в Отборочном (межрегиональном) этапе Чемпионата; в конкурсе профессионального мастерства среди людей с инвалидностью и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс». Принимают активное участие во Всероссийском конкурсе «Большая перемена» (проект президентской платформы «Россия – страна возможностей»), а также в многих других конкурсах всероссийского и регионального масштаба. 
За весомый вклад в развитие национальной системы образования колледж неоднократно награждался дипломами и грамотами Министерства Просвещения Российской Федерации, Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым, Почетными грамотами и благодарностями органов исполнительной власти.
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