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Краткая история
Образовательное учреждение создано в 1954 году. Многолетняя работа творческого коллектива, связанная с исследованиями культурно-исторического наследия династии Романовых, определила сегодняшнее название колледжа. 
Романовский колледж индустрии гостеприимства – ведущее профессиональное образовательное учреждение Республики Крым, оснащенное новейшей материально-технической базой, которое в своей профессиональной деятельности использует современные информационно-коммуникационные и производственные технологии, обеспечивающие интеграцию образовательной и инновационной деятельности. 
Учреждение включает в себя обособленные структурные подразделения: Алуштинский и Судакский филиалы, Центр развития профессиональных компетенций, Центр опережающей профессиональной подготовки Республики Крым.
Реализуемые направления подготовки:
19.01.18 «Аппаратчик-оператор производства продуктов питания из растительного сырья (на базе 9 классов) »;
43.01.01 «Официант, бармен (на базе 9 классов)»;
54.01.20 «Графический дизайнер (на базе 9 и 11 классов)»;
43.02.05 «Флористика (на базе 9 и 11 классов)»;
43.02.06 «Сервис на транспорте (по видам транспорта) (на базе 9 и 11 классов)»;
43.02.15 «Поварское и кондитерское дело (на базе 9 и 11 классов)»;
43.02.16 «Туризм и гостеприимство (на базе 9 и 11 классов)».
На базе колледжа создан «Образовательный кластер Республики Крым. Профессионалитет индустрии гостеприимства» – новая модель сотрудничества учреждений СПО и предприятий реального сектора экономики, направленная на создание эффективной системы подготовки высококвалифицированных кадров. 
Главными социальными партнерами являются ООО «ГАРАНТ-СВ» Санаторно-курортный комплекс «МРИЯ», ФГБОУ «Международный детский центр «Артек», АО «Крымхлеб», Крымское региональное отделение Молодежной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие Отряды». 
Особые достижения
[bookmark: _GoBack]Выпуск 2023 года составил 378 человек. Мониторинг трудоустройства показал: 15 % выпускников приступили к работе на предприятиях, где проходили преддипломную практику; 20,8 % продолжили обучение в высших учебных заведениях; 16,1 % - проходят срочную службу в вооруженных силах России; 5,3% выпускников самозанятые. Показатель трудоустройства 75,1 %. 
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