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Краткая история.
	Феодосийский политехнический техникум основан в 1966 г. Приказом Министерства черной металлургии УССР №305 от 15.07.66г.Учредителем ГБПОУ РК «ФПТ» и собственником его имущества является Республика Крым.
За 50-летнюю историю существования техникум подготовил более 10 тысяч специалистов разных специальностей, которые работают на всей территории РФ и стран СНГ.
Особые достижения.
ГБПОУ РК «ФПТ» в течение последних лет является призером конкурса «Народный бренд» в номинации «Вузы и техникумы». Работодатели в Благодарственных письмах отмечают высокий уровень подготовки выпускников.
[bookmark: _GoBack]Студенты техникума занимают призовые места во Всероссийских олимпиадах профессионального мастерства, являются участниками и призерами Республиканских конкурсов «Студент года», «Фестиваль талантов», ежегодно принимают участие во Всероссийской программе «Арт-Профи Форум» и награждены грамотами за призовые места в различных номинациях (Арт «Профи» -видео, Арт «Профи»- плакат,  Арт «Профи» - профессия и др.).
С 2017 года ГБПОУ РК принимает участие в отборочных соревнованиях III Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в компетенции «Поварское дело».
Реализуемые направления подготовки:
Техникум готовит специалистов среднего звена на базе основного общего образования по специальностям:15.02.08«Технология машиностроения»,38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет»,19.02.10 «Технология продукции общественного питания»,08.02.09 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских сооружений»,09.02.07 «Информационные системы и программирование»,40.02.01 «Право и организация социального обеспечения».
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